
Delfin der Woche 

 
 

 

Lösung zu Aufgabe #03 

Familienausflug 

Es gibt für diese Aufgabe verschiedene Lösungsmöglichkeiten. 

Die Kinder und die Erwachsenen können beliebig getauscht werden. 

 
Nach Fahrt Nr. 1 (95 kg):  Nach Fahrt Nr. 4 (40 kg):  Nach Fahrt Nr. 7 (80 kg): 

           

           
Nach Fahrt Nr. 2 (55 kg):  Nach Fahrt Nr. 5 (95 kg):  Nach Fahrt Nr. 8 (40 kg): 

           

           
Nach Fahrt Nr. 3 (65 kg):  Nach Fahrt Nr. 6 (55 kg):  Nach Fahrt Nr. 9 (95 kg): 

           

Ausgangssituation: 

   

 

 

 

 


